
 

 جاهای خالی را کامل کنید. -1

 ریالی بگیرد. 10ی تواند ........... سکهریالی به بانک بدهد، می 1ی سکه 80* اگر علی 

 ریالی بگیرد. 10ی تواند ........... سکهریالی به بانک بدهد، می 1ی سکه 90* اگر علی 

 ریالی بگیرد. 10ی تواند ........... سکهریالی به بانک بدهد، می 1ی سکه 100* اگر علی 

 ی ............. ریالی بگیرد.تواند یک سکهریالی به بانک بدهد، می 10ی سکه 10* اگر علی 

 .های زیر را به دست آوریدحاصل جمع و تفریق -2

 

 

  را ادامه دهید. هاالگو -3

 ، ........... ، ...........28  ،26  ،25 

 ، ........... ، ........... ، ........... ، ........... ، ........... ، ........... ، ........... ، ...........501  ،500 

 ، ........... ، ........... ، ........... ، ........... ، ........... ، ........... ، ........... ، ...........910  ،900 

 

 

 

 

 

 

 

 = ........30 -100  = .........70  +30 

 = ........60 -100  = .........40  +60 

50  ........ =-100  = .........50  +50 

 هوالعالم

پیش دبستان و دبستان پسرانه ی 

 علوی

1394تابستان   

 

 )دوره(موضوع: ریاضی                        پایه دوم                                                                                       نام خانوادگی: نام و

 هدف:  تکرار و تمرین                                                                                                                               کاشانی خانم آموزگار: 



 

 

 جاهای خالی را کامل کنید. -4

 ریالی عوض کرد. 10ی ریالی و ........... سکه 100ی توان با ........... سکهریالی را می 250ی * سکه 

 ریالی عوض کرد. 10ی توان با ........... سکهریالی را می 100ی * سکه

 ریالی عوض کرد. 100ی ........... سکهتوان با ریالی را می 500ی سکه* 

 به دست آورید.هر قسمت را در مقدار پول  -5

 

 ریال ..............

 

 

 ریال.............. 

 

 

 ریال ..............

 

 

 ریال ..............

 

 

 ریال ..............

 

 

 ریال ..............

 

 

 

10 10 10 10 001  

001  001  50 

001  001  10 10 10 1 

001  001  001  10 1 1 1 1 

500 003  01  01  01  01  01  01  

500 250 01  1 



 

 

 دهد، در داخل جدول بنویسید و جاهای خالی را کامل کنید.عددی را که هر شکل نشان می -6

 

 

 

 

 

 

 

 .....................................به عدد: ............. / به حروف: 

 

 

 

 

 به عدد: ............. / به حروف: .....................................

 

 

 

 

 به عدد: ............. / به حروف: .....................................

 

 

 

 

 حروف: .....................................به عدد: ............. / به 



 

 

، تمام عددهای سه رقمی را که  نوشته شده استو                           ،های              با سه کارت که روی آنها رقم -7

 کوچکترین و بزرگترین عدد را مشخص کن.توان درست کرد را بنویسید. می

............................................................................................................................. ............................................... 

 

 را به حروف هم بنویسید.* اعداد به دست آمده 

............................................................................................................................. .............................................. 

.................................................................................... ....................................................................................... 

 * کوچکترین عدد به دست آمده کدام است؟ ..............

 * بزرگترین عدد به دست آمده کدام است؟ ...............

 ...............................................................باشد؟ ..می 3از بین عدهای به دست آمده ، چه عددهایی یکان آنها * 

 باشد؟ ..............................................................می4* از بین عدهای به دست آمده ، چه عددهایی دهگان آنها 

 .............................................................باشد؟ می 7* از بین عدهای به دست آمده ، چه عددهایی صدگان آنها 

 باشد؟* از بین عدهای به دست آمده ، چه عددهایی مجموع یکان و صدگان آنها برابر با دهگانشان می

....................................................................................................... .................................................................. 

 

امتیاز گرفت و سپس به سوال بعدی معلم  9امتیاز داشت. ابتدا به یک سوال معلم پاسخ صحیح داد و 99علی -8

 چند امتیاز دارد؟  علیامتیاز از دست داد. حالا  6پاسخ نادرست داد و 

................................................................................... .............................................................................................

............................................................................................................................. ...................................... .......... 

 

 

3 4 7 



 د.دهی شانزمان های خواسته شده را ن -9

 

 

  دو شکل زیر را با هم مقایسه کنید. -10

 * شباهت: ......................................................................................................

 ......................... ..............................................................................................  

 ....................................................................................................................... 

 ......................................................................................................* تفاوت: 

 

 باشد. 3و  1های دهگان آنها و رقم 7و  5کان آنها های یی عددهای دو رقمی را بنویسید که رقمهمه -11

............................................................................................................................. .................................................. 

 

 

 

 

 

 

 مانده 12به ساعت  دقیقه 20

 ................ است.ساعت 

 

 

 

 

 گذشته 6از ساعت  دقیقه 20

 ساعت ................ است.

 

 

 

 

 مانده 11دقیقه به ساعت  10

 ساعت ................ است.

 

 

 

 

 گذشته 7دقیقه از ساعت  10

 ساعت ................ است.

 

 

 

 

 مانده 4 ساعت به دقیقه20

 ................ است.ساعت 

 

 

 

 

 گذشته 2 ساعت از دقیقه 15

 ساعت ................ است.

 

 

 

 

 مانده 8به ساعت  دقیقه 5

 ساعت ................ است.

 

 

 

 

 گذشته 10از ساعت  دقیقه 5

 ساعت ................ است.



 ساعت چند است ؟-12
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 .......... 

 یا 
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 یا 

 .......... 

 

 های زیر را به روش فرآیندی حل کنید.جمع و تفریق -13
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 تقریب بزنید. -14

 =74  =41  =36  =92  =89  =25 

 =97  =83  =65  =12  =67  =53 

 =86  =58  =71  =49  =38  =15 

 

 .های زیر را به صورت تقریبی به دست آوریدجواب جمع و تفریق -15

 

                ......... 91 

  ......... 24 

 

  ......... 83 

  ......... 37 

 

 

 

 

 

 

تا از آنها گل رز است. مریم چند شاخه گل  26شاخه گل رز و گل لاله خریده است.  49مریم از گل فروشی  -16

 ) به روش فرآیندی حل کنید. ( لاله خریده است؟

 

 

 

 

 

   دانشمندان کوچک  د موفق باشی 


